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ATA Ne 17/89

-Aos dezenove dias do mês de Junho de mil e no

vecentos e e oitenta e nove, às 8,30 horas, reuniu-se a Câma
ra Municipal de Vereadores de Serafina Corrêa, nas dependên
cias da Prefeitura Municipal, sita na Av. 25 de Julho, 202 ,
Sob. a Presidência do Vereador José Claucir C. dos Santos e
contando com a presença dos Se^intes Senhores Vereadores ;
PPL: José Claucir Cuaha dos Santos, Henri Perin, Geraldo A..
Peccin, Prancisco B. Mezzomo e Erni João Zatti, PMEB: José M
Rodri^es, Francisco Carlos Calza e Oldemar Carlos Palhari-
ni. Verificando a existência de quorum, o Presidente sob a
proteção de Beus deu por iniciada a reunião, solicitando ao
;ecretario que procedesse com a Leitura da Ata da Re-uniao an

terior, que após lida foi aprovada por unanimidade. EXPELIEN
TESj_ Não houve.O Presidente passa a palavra ao Prefeito Muni

al, Luiz Antonio Grechi Gueller, que tomava acento à Me -
para informar aos Vereadores presentes que o Município de
ina Corrêa se dispõe a fazer doaçoes para conclusão do

Presidio construído no Município de Guaporé, custa em torno
e 120.000,00 (cento e .vinte mil cruzados novos) e foi re -
ebido do Estado 90,000,00 ( noventa mil cruzados novos), o

restante, os municípios vizinhos contribuirão conforme
renda, diz tembém estar resolvendo um problema Social,pois
residio em boas condições facilita a recuperarão dos de-
s. O parecer dos Vereadores foi unanime prevendo um ca -

ocial. Manifestou-se também favorável da vinda para o Mu
icipio, uma fábrica de derivados do Leita, já que a bacia /

leiteira do Município é satisfatória e diz que além de aumen
tarmos o ICM, se aquiforém fábricados bons queijos o nom e
de Serafina Corrêa, será mais lembrado. O Secretário da Agrl
cultura Sr. Jorge Techio, presente na reunião e fazendo uso
da palavra colocou a importância da fábrica de laticínios pa
ra o meio i*ural, pois haverá incentivo e melhoramento dos re_
banhos e diz que essa região e produtiva em ambas estações
do ano, pois nosso agricultor trabalha muito com silagens, /
O Prefeito fazendo novamente uso da palavra disse que a Pre
feitura doara os atendimentos de construção da empresa a se
instalar a nivel Mimicipal e sugeriu a reserva técnica do/
loteamentô industrial para a instalação, solicitando que a
comissão de fiscalização verifique as possiveis condições do
local. O Vereador Geraldo Arnaldo Peccin, Fazendo uso da pa-



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

Prefeitura Municipal de Serafina Corrêa

CÂMARA DE VEREADORES

(  Continuação da Ata ns 17 de 19 de junho de 89).
lavra,' disse estar necessário a ampliação da área Industrial /
pois mais empresas ão de vir para Serafina Corrêa, O Vereador
Jose Maurício Hodrigues, disse que as áreas doadas para indus
trias, que não seje para exercer outras atividade. Poi sugeri
do a visita na área industrial para averiguar as condições,jun
tamente com o Dr, Mario 'Migliavacca, engenheiro que fornecera
à comissão de fiscalização, as condições de implantação da em
presa sem atingir a área verde necessária para aquele Loteamen
to e foi marcada uma reunião com os presidentes do Bairo SanüiL
para obtermos informações quanto a fimdação do centro comunitá
rio daquele Loteamento. Sem mais para fazer uso da palavra, o
Presidente sob a Proteção de Seus deu por Encerrada a Eeunião,
Sala de Eeunioês da Prefeitura Jíunicipal, aos dezenove dias do
mês de Junho de 1989.

12 Secretario


